

Поляков А.

1.05.92.

Комм. правды - 1992 - 1 мая.

Не убивайте - С.Б.

МУЗЫКАНТОВ...

Уже две недели идет следствие по делу об убийстве Алексея Полякова, музыканта из популярной в Москве панк-рок-группы «Монгол Шуудан».

Алексей Поляков был одним из организаторов рок-кафе «Отрадное», в котором собиралась не только крутая рок-н-ролльная публика, но заглядывала и эстрадная элита типа Преснякова. Местная шпана давно завидовала панкоте и другим анархистам, нашедшим приют и стол, и концертную площадку в «Отрадном».

Там-то, в «Отрадном», и был зарезан Поляков.

Накануне группа «Альянс» праздновала здесь свой юбилей, пригласив лишь близких друзей на закрытый банкет. На него не пустили группу местных гопников, которые, возможно, и пришли назавтра разбираться.

По предварительным данным, покойный и его родной брат Владимир были просто первыми, кто попался подонкам под руку. Владимир получил серьезные повреждения железным предметом, похожим на монтировку.

Алексей был смертельно ранен от ударов ножом и спустя четыре часа скончался.

О. ПШЕНИЧНЫЙ.